Grupa Liczba punktéw .......... /76

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie (....7 3 pkt)

Woijtek chciatby zrobi¢ dla mlodszego brata figurki z kasztanéw. Na wiekszq potrzebuje
8 kasztanow, a na mniejsza — 6 kasztanow. Ile co najmniej kasztanéw powinien zebrac,
aby wykonac¢ same duze, albo same mniejsze figurki, przy zalozeniu, Ze nie zostanie ani
jeden kasztan?

Zadaniea (....72 pkt)

Za 6 kg jablek zaptacono 14,40 zk. Ile kilogram6w takich samy ch jablek mozna kupic¢ za
16,80 z¥?

Zadanie B (....73 pkt)

Pewna kwote rozdzielono miedzy Jerzego, Wojciecha i Artura w proporcji 3 : 5 : 7. Artur
otrzymat o 160 z} wiecej niz Jerzy. Ile otrzymat Wojciech?

Zadanie n (....73 pkt)
Na p 6lce sklepowej stoja 72 stoiki dzemu. % wszystkich sloikbw zawiera dzem

porzeczkowy, sposrad nich % to stoiki z dzemem z czarnej porzeczki, a pozostale

zawierajg dzem z czerwonej porzeczki. Ile stoikow dzemu z czerwonej porzeczki stoi na

tej p ofce?
Zadaniea (....73 pkt)

M ama przy gotowuje konfitury: 60% ich masy stanowig owoce, reszta to cukier. Ile
cukru zuzyje mama do zrobienia 20 stoikéw konfitur, jezeli w kazdym stoiku jest ich 0,25
kg?

Zadanie [§ (..../2 pkt)

M ichat zaciagnat w banku Skarbczyk kredyt w wysokosci 7200 zt. Po roku musi zwrocic¢
bankowi kwote kredytu wraz z odsetkami, ktore wynosza 9% pozyczonej kwoty.
Ile oty ch musi zwrocic?

Zadanie (....7 2 pkt)

Weronika urosta przez wakacje 4 cm i obecnie ma 168 cm wzrostu. O ile procent
w stosunku do wzrostu sprzed wakacji urosta Weronika? Wynik zaokraglij do setnych
czesci procenta.

Zadanie B (....73 pkt)

Rower kosztowal 1500 z1, a po obnizce kosztuje wiecej niz 1200 z1, ale mniej niz 1300
z}. O ile procent mogla zostac obnizona jego cena?
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Zadaniea (....7 2 pkt)

Z szeScienny ch klockéw zbudowano
szescian, a nastepnie z jego gornej warstwy
usunieto kilka klockow, jak pokazano na
rysunku. Obje;os’é otrzymanej bryly jest
rowna 621 cm . Oblicz dlugos¢ krawedzi
jednego klocka.

Zadanie ({3 (... /3 pkt)

Pole kwadratu jest rowne polu prostokata o bokach dtugosci 9 cm i 36 cm. Oblicz obwaéd
tego kwadratu.

Zadanie [EEB (....7 3 pkt)

Przyjmij, ze objetosc¢ kropli deszczu wynosi 1,5 10" m’. Ile kropli wpadlo do szklanki
o pojemnosci 300 ml, jesli woda wypelnila jej piata czes$¢?

Zadanie {83 (....7 3 pkt)
Zapisz liczby 260, 345 , 53 w kolejnosci od najmniejszej do najwiekszej. Uzasadnij

odpowiedz.

Zadanie [§E} (....7 1 pkt)

W szeScienny m pudle znajduje sie 125 szeScienny ch opakowan herbaty. Wy pehiajg one
cale pudto. Kazde z nich ma krawedz o dhugosci 10 cm. Oblicz dhugos¢ krawedzi pudia.

Zadanie ({3 (... /2 pkt)
Wypisz wszystkie liczby catkowite wieksze od v 60, ale mniejsze od V160

Zadanie (....72 pkt)
Oblicz.
520.58 2 2\ O
(53.52) + (57)
Zadanie (....73 pkt)

Uzasadnij, Ze prostokat o wymiarach 3V 12 cm X 2/ 27 cm jest kwadratem.

Zadanie (....72 pkt)

Oblicz pole trojkata o wysokosci 6,3 - 10’ m poprowadzonej do boku o dlugosci
54- 10" m. Wynik podaj w notacji wykladniczej.

Zadanie §B) (....7 3 pkt)

Niech 2 oznacza dowolna liczbe calkowita. Zapisz w postaci wyrazen algebraiczny ch:
dowolng liczbe parzysta, trzy kolejne liczby nieparzyste poprzedzajace te liczbe i trzy
kolejne liczby parzyste nastepujace po niej.
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Zadanie §B) (..../7 3 pkt)

Zapisz wyrazenie pozwalajace obliczy ¢ pole zamalowanej figury. Oblicz to pole dla
a=0,5dmib=3,4 cm.

2 . b) :

2a

Zadaniem (....73 pkt)

Trener chce zaméwic 25 nowy ch pitek do tenisa. Pitki wybranej firmy sprzedawane sg

w opakowaniach po 3 sztuki albo po 4 sztuki. Ile opakowan kazdego rodzaju powinien

zam6wic trener, aby mie¢ doktadnie 25 nowy ch pitek? Podaj wszystkie mozliwosci.

Zapisz rozwigzanie.

Zadanie &2} (..../7 2 pkt)
Pani Joanna kupila kg czeresni po a zt za 1 kg oraz 0 20% wiecej truskawek, ktére

byly tafisze 0 30% od czeresni. Ile zaptacita?

Zadanie [E23 (... /2 pkt)

Na prezent dla taty mama wydata dwa razy wiecej niz na prezent dla syna. Prezent dla

corki byt o 10 zt drozszy niz prezent dla syna. Za wszystkie prezenty mama zaplacita

130 z}. Oblicz cene kazdego prezentu.

Zadanie (....7 2 pkt)
Za 4 bilety normalne i 9 biletow ulgowy ch zaptacono 145 z1. Bilet ulgowy byt o 7 z}

tanszy od biletu normalnego. Ustal, ile kosztowal bilet normalny, a ile — ulgowy.

Zadanie [E23 (... /3 pkt)
Obwad tréjkata jest rowny 18 cm, a jeden z jego bokow jest o 1,5 cm krotszy od kazdego

z dwach pozostaly ch. Wysokos¢ poprowadzona do najkrotszego boku ma diugos¢ 6 cm.

Oblicz pole tego tréjkata.

Zadanie [ (....7 3 pkt)
Szerokos¢ podstawy prostopadtoscianu jest trzykrotnie mniejsza od jej dlugoscii o 4 cm

mniejsza od jego wysokosci. Suma dlugosci wszystkich krawedzi tej bryty jest rowna

116 cm. Oblicz pole powierzchni tego prostopadtoscianu.

Zadanie (....72 pkt)
Stosujac twierdzenie Pitagorasa, oblicz dtugosc¢:

a) przekatnej kwadratu o boku dhugosci 17 cm.
b) boku kwadratu o przekatnej dlugo$ci 16 cm.
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Zadanie (....7 2 pkt)
W tréjkacie ABC: AC' = BC =13 cm, a AB = 10 cm. Oblicz odlegloé$¢ punktu

C od prostej AB.

Zadanie [E£) (... /3 pkt)
Podstawy trapezu rownoramiennego majg dtugo$ci 18 cm i 28 cm, a ramiona—po 13 cm.

Oblicz pole tego trapezu i dlugosci obu jego przekatny ch.

Zadanie [} (....7 3 pkt)
Narysuj w ukladzie wsp 6hrzedny ch trojkat ABC o wierzchotkach: A = (-6, —-1),
B=(7,-3),C=(1,7)ioblicz jego pole.

Zadaniem (....73 pkt)

W ukladzie wsp éhzednych zaznaczono punkty A = (4, -2), B= (-1, 3) oraz punkt C
taki, ze B jest Srodkiem odcinka AC, i punkt D taki, zZe C jest Srodkiem odcinka AD. Podaj
wspohzedne punktu D.
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